

Zápis z jednání předsednictva Českého veslařského svazu
IČO:48136794, se sídlem: Zátokova 100/2, 160 17 Praha 6

č. 6 / 2017

Datum: 10.5.2017 od 14.00
Místo konání: loděnice VK Blesk
Přítomní: D. Macháček, Z. Pecka, M. Polášek, V. Chalupa
Předsedové komisí : Z. Norková
Členové komisí : M. Kurfirst,
Omluveni : J. Poláček, R. Vondrák, P. Homolka, V. Maleček, P. Hlídek, Z. Mejstřík, T. Kubín, J. Lukš
Trenéři : S. Cox, M. Vabroušek,

Úkoly:

02/01/2008 Měsíční podávání zprávy o hospodaření ČVS

Podána informace J. Johánkem

Termín: měsíčně

Odpovídá : J. Johánek

06/05/2013 Zúčastňovat se jednání P-ČVS a informovat P-ČVS o dění v akademickém veslování

J. Lukš se omluvil.

Termín: průběžně

odpovídá: J. Lukš

03/06/2015 Připravit návrh systému získání evropských dotací

Informoval M. Kurfirst o možnosti dotací pro SC Račice.

Termín: průběžně

odpovídá: M. Kurfirst

01/06/2015 Vytvořit pracovní skupinu, která bude řešit a reagovat na dopady novelizované vyhlášky o provozu na vodních cestách na veslování. Komise bude průběžně informovat P-ČVS.

Žádné novinky.

Termín: průběžně

odpovídá: J. Poláček, T. Polanecký, J. Johánek

04/01/2016 Komunikovat s ČOV ve věci veslování na programu ODM

V. Chalupa v červnu bude asistovat při předváděcí akci

Termín: průběžně

Odpovídá: J. Johánek

09/01/2016 Navrhnout směrnici pro používání záchranných vest v kategoriích mladších žáků a žákyň při tréninku na skifu a dvojskifu

Splněno

Hlasováno: 4 pro 0 proti 0 zdržel

Termín: duben 2017

Odpovídá: M. Frabša, J. Johánek

02/03/2017 připravit návrh podpory akademického veslování pro P. Blechu a I. Uhlovou

Bude rozpracováno, úkol trvá.

Termín: květen 2017

Odpovídá: marketingová komise

03/01/2017 Komunikovat s FISA a ČAUS o možnosti pořádat AMS ve veslování 2020

Úkol trvá.

Termín: květen 2017

Odpovídá: D. Macháček

03/02/2017 Vypracovat směrnici pro získávání a obnovování trenérských licencí

Úkol trvá.

Termín: červen 2017

Odpovídá: V Kučera

03/03/2017 Vypracovat směrnici pro evidenci hospodaření s majetkem ČVS (včetně SCM)

Úkol trvá.

Termín: červen 2017

Odpovídá: **V Kučera, T. Kubín, D. Kučera, J. Johánek, M. Frabša**

04/01/2017 Vybrat zástupce závodníků do Athletes commission FISA.

Splněno, vybrán **Jakub Podrazil**, bude odesláno na FISA.

Termín: květen 2017

Odpovídá: **V. Chalupa, Z. Norková zašle do FISA**

05/01/2017 Vytvořit návrh realizace projektu „Česko vesluje“ na rok 2017

Splněn, pozastaveno.

Termín: květen 2017

Odpovídá: **V. Chalupa, J. Johánek, M. Kurfirst**

Předsednictvo ČVS schvaluje:

1. Zápis z minulého P-ČVS hlasování 4 pro, 0 proti, 0 zdržel
2. Vzhledem k situaci ve financování dotačních programů P-ČVS schvaluje záměr zajištění překlenovacího úvěru pro NOC VS, aby bylo schopno zajistit organizaci ME 2017 ve veslování. P-ČVS dává mandát zástupci ČVS hlasovat pro toto rozhodnutí. Prostředky z úvěru budou čerpány pouze v případě krajní nouze. hlasování 4 pro, 0 proti, 0 zdržel
3. Pozastavení platnosti směrnice ČVS o povinném používání záchranných plovacích vest u neplnoletých veslařů z důvodu zrušení certifikace výrobce. hlasování 4 pro, 0 proti, 0 zdržel
4. Návrh MUDr. Homolky na nákup doplňkové výživy pro seniorskou reprezentaci a členy SCM pouze od firmy Nutrend, která je bezpečným providerem a oficiálním partnerem ČOV. V odůvodněných výjimečných případech je možný nákup výrobků od jiného výrobce, ale až po předchozím schválení konkrétního výrobku MUDr. Homolkou. hlasování 4 pro, 0 proti, 0 zdržel
5. Zadání výběrového řízení na „generálního organizátora“ ME ve veslování 2017 v Račicích hlasování per rollam 28.4.2017 : 6 pro, 0 proti, 0 zdržel
6. Zapůjčení 2 ks plastových skifů ČVK Pardubice pro akce v Pardubicích v květnu a červnu hlasování 4 pro, 0 proti, 0 zdržel
7. Zapůjčení 2 ks plastových skifů TJ Neratovice pro akce v termínech 6.-7.5. a 27.5.2017 hlasování 4 pro, 0 proti, 0 zdržel
8. Překlenutí financování prostředků pro přípravu sportovců na WG 2017 ve výši 25.000,- Kč / sportovec. Finance budou profinancovány z prostředků ČOV hlasování 4 pro, 0 proti, 0 zdržel
9. Zrušení 50% podpory absolventům studia trenérské třídy A hlasování 4 pro, 0 proti, 0 zdržel
10. Bere na vědomí nominaci na MEJ 2017 předloženou ÚTM
11. Podání žádosti o výjimku pro J. Literu, aby se mohl přihlásit na studium trenérské třídy A, když nemá dokončenu třídu B. hlasování 4 pro, 0 proti, 0 zdržel
12. Zapůjčení 3 trenažérů na Den dětí na prezentaci veslování 31.5.2017 a 3 plastových lodí hlasování 4 pro, 0 proti, 0 zdržel
13. Rozpočet projektu „Česko vesluje“ hlasování per rollam 3. 5. 2017 : 5 pro, 0 proti, 1 zdržel
14. Bere na vědomí nominaci na ME 2017 předloženou ÚT
15. Zapůjčení 3 trenažérů na 2.-3.6. 2017 na akci „Česko vesluje“ na akci sportovních her škol do Prachatic

Informace :

1. **D. Macháček** – o dotační kauze na MŠMT a jejím dopadu na činnost ČVS
2. **D. Macháček** – o analýze stavu ženského veslování S. Coxe
3. **Z. Norková** – o přihlášených 35 lodích na akademické MČR
4. **J. Johánek** – o zrušení certifikace záchranných vest pro mládež výrobní firmě König
5. **D. Macháček** – o probíhajícím výběrovém řízení na redaktora ČVS
6. **J. Johánek** – o zařazení Jana Cincibucha do projektu Olympijské solidarity
7. **V. Kučera** – o konání regaty Olympijských nadějí v Brně 12.5.2017
8. **V. Kučera** – o absolvování Mezinárodní juniorské regaty v Mnichově
9. **M. Kurfirst** – o probíhajících pracích na tvorbě metodiky veslování
- 10.

Další P-ČVS proběhne **27. 6. 2017** od 14.00 v loděnici **VK Smíchov**

Zapsal: J. Johánek 10.5.2017